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§ 111 Motion (LL) - Installation av No Fall-utrustning i 
Stångebro ishall för en jämlik idrott, svar 

Dnr KS 2023-168 

Kommunstyrelsens beslut 
1. Kultur- och fritidsnämndens förslag till beslut tillstryks. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1. Motionen installation av No Fall - utrustning i Stångebro ishall avslås med 
hänvisning till pågående utredning om isytor.  

Reservationer 
Cecilia Helber (LL) och Åsa Wennergren (L)  reserverar sig mot beslutet till 
förmån för eget yrkande och lämnar följande skriftliga reservation: 

"Linköpingslistan reserverar sig mot beslutet att avslå motionen om installation 
av No Fall-utrustning i Stångebro ishall. Vi menar, precis som motionen 
beskriver, att funktionshindrade barn och ungdomar ska ha samma rätt att 
träna och åka skridskor som de utan funktionshinder. Vi ser givetvis positivt på 
att kommunen utreder fler isytor i Linköping. Det är i högsta grad nödvändigt; 
vi tycker dock att en No fall utrustning bör kunna installeras under tiden saken 
utreds. Vid behov hade sedan utrustning eventuellt kunnat flyttas till en 
potentiell ny anläggning. På så vis hade vi inte fortsatt att exkludera och 
diskriminera en redan utsatt grupp från en aktivitet på lika villkor." 

Gunnar Gustafsson (MP) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget 
yrkande. 

Liselotte Fager (KD) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande. 

Ärende 
Christer Mård och Cecilia Helber (LL) föreslår i en motion daterad 2023-01-16 
att: 

· Utrustningen No Fall installeras i Stångebrohallen i syfte att 
funktionshindrade ska få möjlighet att träna och åka skridskor. 
 
 

Kultur- och fritidsförvaltningen noterar att motionens intention att främja 
idrottslig aktivitet stämmer överens med det idrottspolitiska programmet Aktiv 
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hela livet och utvecklingsplanen för idrottsanläggningar och aktivitetsmiljöer, 
men bedömer att val av utrustning, lokalisering och finansiering behöver ses 
över i utredningen avseende isanläggning i Linköping. 

I dagsläget är beläggningsgraden i ishallen väldigt hög, vilket innebär att brist 
på ledig istid är en begränsande faktor att kunna nyttja utrustningen. 

Kultur- och fritidsförvaltningen föreslår att motionen avslås med hänvisning till 
pågående utredning om ny isanläggning. 

Kultur- och fritidsnämndens beslut 2024-04-25, § 54 

1. Kultur- och fritidsförvaltningens förslag tillstryks. 

Förslag till kommunstyrelsens beslut 

1. Kultur- och fritidsförvaltningens förslag tillstryks. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1. Motionen installation av No Fall - utrustning i Stångebro ishall avslås med 
hänvisning till pågående utredning om isytor.  

Yrkanden 
Cecilia Helber (LL) yrkar bifall till motionen. 

Gunnar Gustafsson (MP) yrkar bifall till motionen.  

Åsa Wennergren (L) yrkar bifall till motionen.  

Liselotte Fager (KD) yrkar bifall till motionen.  

Chris Dahlqvist (SD) yrkar bifall till kultur- och fritidsnämndens förslag till 
beslut. 

Lars Vikinge (C) yrkar bifall till kultur- och fritidsnämndens förslag till beslut. 

Beslutsordning 
Ordförande ställer proposition på Chris Dahlqvist (SD) med fleras yrkande om 
bifall till kultur-och fritidsnämndens förslag till beslut mot Cecilia Helbers (LL) 
med fleras yrkande om bifall till motionen och finner att kommunstyrelsen 
beslutar enligt Chris Dahlqvist (SD) med fleras yrkande om bifall till kultur- och 
fritidsnämndens förslag till beslut. 
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Beslutsunderlag 
Ojusterat protokollsutdrag kultur- och fritidsnämnden 2024-04-25, § 54 
Tjänsteskrivelse – Motion (LL) - Installation av No Fall-utrustning i Stångebro 
ishall för en jämlik idrott, svar, 2024-04-03 
Motionen 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Motionärer 
Kultur- och fritidsnämnden 
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